

省妇联“第一书记”帮包工作组、江苏商会、世纪金榜联合本报赠送2.5万册图书 爱心图书室落户沾化文峰小学



本报5月29日讯(记者 王晓霜) 29日上午,沾化县古城镇“六一”国际儿童节庆祝大会暨图书捐赠仪式在古城镇文峰小学举行。带着一份浓浓的爱心和乡村孩子们的期盼,省妇联“第一书记”帮包工作组、江苏商会、世纪金榜科教文化公司以及本报向文峰小学赠送了2.5万册图书,总价值40余万元。同时,本报首个“小桔灯”爱心图书室也在文峰小学成立。

29日上午9:30,工作人员来到文峰小学时,孩子们早已等候多时。看到省妇联“第一书记”帮包工作组、江苏商会、世纪金榜以及本报工作人员将各方捐赠的书籍从车里拿出来时,孩子们兴奋地欢呼起来。

“老师说,我们今天会有一份礼物,没想到竟然是书。”“我们有课外书看了,太好了!”“这么多书啊,我看看有没有我喜欢的”……捧着手中的新书,孩子们都爱不释手,脸上满是幸福的笑容。他们小心翼翼地翻页,生怕把书弄脏了。尽管老师催促孩子们赶紧搬书,但是不少孩子仍边走边看,津津有味。

文峰小学学生们为参加活动的各位领导敬献红领巾,并表演了精彩的文艺节目。江苏商会会长黄龙为文峰小学“爱心图书室”授牌,标志着本报首个“小桔灯”爱心图书室成立。

如果你手中有闲置的书籍,或者你愿意为乡村的孩子献上一份爱心,都可以拨打本报小桔灯捐书热线3210021。



江苏商会会长黄龙(右)为文峰小学“爱心图书室”授牌。

本报记者 谭正正 摄

沾化县副县长崔洪凤:

图书是一份礼物,也是一份期望

沾化县副县长崔洪凤在图书捐赠仪式上表示,近年来,沾化县委、县政府始终把教育事业摆在优先发展的战略地位,不断加大教育投入,加强教育基础设施建设,沾化县教育教学环境明显改善,办学水平显著提升,广大少年儿童得到了全面发展和茁壮成长。古城镇党委、政府更是把教育事业发展放在重中之重的位置,

投资1200万元建成文峰小学教学楼,投资100万元建成第二实验幼儿园,古城镇教学成绩连年走在沾化县前列。

“今天,在省妇联与齐鲁晚报的协调帮助下,世纪金榜科教文化有限公司、江苏商会为古城镇捐赠了价值近40万元的图书,这充分体现了各级对沾化县教育事业的关心和支持,将对加

快古城镇教育事业发挥重要作用。”崔洪凤说,“六一”举行图书捐赠仪式是一份美好的节日礼物,也是一份殷切的期望,更是全社会对古城少年儿童的关爱,并要求孩子们从小就要立志向、有梦想,爱学习、爱劳动、爱祖国,德智体美全面发展,长大后做对祖国建设有用的人才。

本报记者 王晓霜

博兴六中为古城中学 捐赠1300册图书

本报讯 5月29日上午,“牵手共圆中国梦——和谐校园共建”捐赠仪式在沾化县古城中学举行。仪式上,博兴六中为古城中学捐赠了1300余册图书,同时两校还签订了师资交流协议。

作为此次两校合作的牵线人,大众网滨州站站长范荣鹏在仪式上表示,两所有着悠久历史的学校握手,也代表着两个不同县区的握手,其带动作用 and 示范意义已经超出了合作本身。对于优化教育资源,提高教育质量和办学水平,推动教学研究共同进步等诸多方面都有着积极的意义。滨州大众网自开通以来积极致力于服务滨州、宣传滨州,今后,滨州站将继续做好对教育的宣传报道工作,为滨州的教育事业发展鼓与呼。

对于此次活动,沾化县委宣传部副部长姜竹凯表示,近年来,大众网滨州站对沾化县的宣传工作给予了大量支持,在弘扬主旋律、传播正能量等方面发挥了积极作用,这次又组织博兴六中与古城中学校园共建,充分体现了大众网滨州站对沾化的关心厚爱。“共建是交流也是合作。衷心地希望两校以这次共建活动为契机,进一步加强交流,相互学习,真正实现资源共享、优势互补,在共建中共同提高、共同发展。”

月星家居 YUEXING FURNISHING 家具/建材/家饰

买好家具好建材 就到月星家居来

6.1 端午 5.31-6.2

双节同庆 放价3天

双节同庆 全场特惠

购物有礼 惊喜升级

欢乐嘉年华 玩转魔方赢好礼

集赞送礼 赞多礼多

美松爱家 Meisongaijia ARIS 爱依瑞斯 香柏年 松/木/家/具 伊斯特 沙发 迪世乐园 全球青少年儿童的选择 法恩莎卫浴·瓷砖 点滴梦想 青少年儿童绿色环保家具

大牌邀约 齐聚六一

在去律允午范围内最终解释权归月星家居所有

地址: 黄河二路渤海二十路向南500米(汽车总站南)

电话: 3093800

免费停车 免费送货 品质保证 居家顾问 先行赔付 专享服务